

**The Philadelphia Parking Authority
Mellon Independence Center
701 Market Street, Suite 5400
Philadelphia, PA 19106**

**RFP No. 15-23 – Armored Car Services
Addendum Three**

To: See Email Distribution List

From: Mary Wheeler
Manager of Contract Administration

Date: December 16, 2015

No Pages: 2 (including cover page)

This addendum is issued on December 16, 2015 prior to the proposal due date to add, delete, modify, clarify and/or to respond to questions submitted by prospective proposers regarding the work included in the above referenced request for proposals.

QUESTIONS

- 1. Question:** Are you just expecting the following sections (Specifications and Proposal Form) of the RFP back on Tuesday the 22nd?

Response: Please refer to the Instructions to Proposers, #5.

- 2. Question:** It seems the other information will be provided after the bid is awarded. Is this correct?

Response: Cannot answer this questions as the Authority is not clear about what "other information" includes.

- 3. Question:** On page two of the Specifications section mid-page you refer to a "Host bag System" can you please define this system?

Response: Cashiers are required to make drops for every \$700 collected at the Airport. These drops are placed in small drop bags and dropped in the booth safe. The small bags will be placed in a larger bag per booth safe upon pick up.

END OF ADDENDUM THREE